

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 05.05.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005170525

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation BIOREM ENGINEERING SA, Martigny**

BIOREM ENGINEERING SA (BIOREM ENGINEERING LTD) c/o Fiduciaire FIDAG SA Rue des Cèdres 9 1920 Martigny

BIOREM ENGINEERING SA, à Martigny, CHE-114.705.538, société anonyme (No. FOSC 159 du 18.08.2020, Publ. 1004960187). Modification des statuts: 16.04.2021. Nouvelle traduction de la raison: (BIOREM ENGINEERING LTD). Actions: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00 avec restriction de transmissibilité selon statuts [précédemment: 100 actions au porteur de CHF 1'000.00]. Nouvelles communications aux actionnaires: par lettre recommandée, téléfax ou e-mail pour les convocations aux assemblées générales et par courrier ou courriel pour les autres communications.

Registre journalier no 2824 du 30.04.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 159, Date: 18.08.2020

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais